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Uvodna riječ autora 
U današnje vrijeme ubrzanog životnog tempa i jurnjava svim mogućim prijevoznim 
sredstvima, bomardiranja informacijama iz svih vrsta medija, neizvjesnosti posla i življenja 
postajemo apatični, sve osamljeniji, trese nas potrošačka groznica i ponestaje nam sve više 
vremena za sebe, a kamoli za druge. 

Ova bi knjiga trebala poslužiti kao smjernik ljudima bez dovoljno ideja, kao podrška onima 
kojima ponestaje nade, vjere i snage. Knjigu mogu koristiti turisti, bogati i siromašni, zdravi i 
bolesni, mladi i stari, usamljenici i društvenjaci, pismeni i polupismeni, vjernici i nevjernici. 
Ona je poticaj spoznaji o ljepotama koje nam je podario Stvoritelj da bi uživali u njima i 
očuvali ih za buduće naraštaje. Svaki kutak zemlje koji još nije zagađen ljudskim nemarom, 
ljepota je ponaosob, koju treba samo uočiti i onda u njoj uživati pa makar: samo u čistom 
zraku, svježoj vodi, zelenilu livada i šuma, kamenom reljefu, pustinjskom pijesku, raznolikosti 
biljaka, životinja, gljiva i insekata, dubokom tajanstvenom svemiru, ili plavetnilu mora. Duša će 
se uspokojiti i razdraganost nadvladati zloću, koju posjeduje svaki čovjek, ako se shvati dar 
Stvoritelja. Ova knjiga ilustracija sadrži putopisne svjetlosne zapise - fotografije koje uz malo 
truda i neštedimice planiranog slobodnog vremena svaki Čovjek na učestalim hodočastima po 
prelijepoj hrvatskoj prirodi može danas načiniti. U njihovim opisima dajem svoje 
reminiscencije ne mogavši se suzdržati nad velebnošću Stvoriteljevih darova našoj domovini 
koja nakon duga povijesna vremena ponovno ima svoju slobodu, svoju državu i bilo bi lijepo 
da ima svoje savjesne i odgovorne državljane koji znadu cijeniti i čuvati blago što im je tako 
obilato podareno. 

Ovom knjigom želim podijeliti radost i ushićenje s čitateljima predstavljajući ljepote malog 
dijela Hrvatske kojeg sam posjetio i koji bi mogao biti zanimljiv Čitatelju. Čari razvedene 
obale Jadranskog mora toliko su poznate da su namjerno izostavljene. Za detaljnije podatke 
korisne planinarima, preporučujem izvrsnu knjigu dr. Željka Poljaka: 50 najljepših 
planinarskih izleta u Hrvatskoj. Radi druženja i jeftinijeg provoda poželjno je učlanjenje u 
neko od planinarskih društava, Üi organiziranim izletima vlakom i autobusom stjecati nova 
poznanstva i upoznavati nova područja. Želite li potpuniju spoznaju o Hrvatskoj i o junačkoj 
povijesti hrvatskog naroda preporučujem knjigu: Hrvati-slike iz ratničke prošlosti od autora 
Mažuran,Trnski i dr, koja dokumentirano uz lijepe ilustracije tumači zbivanja u našoj 
prekrasnoj, ali napaćenoj zemlji. 

Autor se neposredno obraća čitatelju, putem slike i teksta ispod nje uz poneku izrečenu 
Životnu mudrost ili opažanje, sve u najboljoj namjeri, pa neka mu bilo što suvišno 
blagonakloni čitatelj oprosti! 


